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Однокомпонентна біла водорозчинна 
ґрунтовка

Опис
Однокомпонентна водорозчинна біла ґрунтовка. Продукт призначений для вертикального та горизонтального 
нанесення. Продукт підготовлений до використання в місцях без сушильних камер або без можливості висихання 
за підвищеної температури. Його ключовою особливістю є швидка антиблокувальна здатність. Готує поверхню 
перед нанесенням білого фінішного покриття серії EWOM820_A.Така система забезпечує дуже швидке висихання 
та можливість швидкого укладання лакованих елементів без ризику злипання. Унікальною особливістю продукту 
є висока суха маса та висока частка смоли відносно кількості наповнювачів, завдяки чому він характеризується:

∙ ідеальна покривна здатність навіть при нанесенні невеликої кількості,

∙ більша кількість засобу дозволяє приховати структуру опори,
∙ дуже добре вирівнювання

∙ яПри вертикальному застосуванні дуже добре вирівнюється, не створюючи неестетичної структури
∙ швидке висихання, за належних умов шліфування можливе навіть через 30 хвилин
∙ дуже легко шліфується

Властивості

Щільність:
В'язкість:
Тверді речовини:

1,36 г/см3 ± 0,010 дюйма за температури 20ºC

900-1200 мПа·с при 200 об/хв (шпиндель R2) 
57-59%

Умови застосування
Засіб для розпилення (чашковий розпилювач, насос) 
Розріджувач:
Температура застосування:

Вода (макс. 5% за потреби) 20оС

Сушіння

Сушіння на повітрі–температура сушіння повинна бути в діапазоні 15-30оC, відносна вологість 
повітря повинна бути нижчою за 65%. Необхідно забезпечити найкращий повітрообмін у місці 
сушіння лакованих елементів. Коли повітря насичується водою, випаровування значно 
сповільнюється, що подовжує час сушіння та укладання в штабель – укладання невисохлих 
елементів може призвести до їх злипання. Також слід уникати різких перепадів температури.

Сушіння в тунелі–Необхідно забезпечити поступове підвищення температури у випарному тунелі, 
що вплине на регулярне випаровування продукту. Повітря має бути сухим, відносна вологість не 
вище 60%. Швидкість повітря не повинна перевищувати 0,5 м/хв, інакше існує ризик появи дефектів 
на поверхні. Після нанесення рекомендується охолодити елементи повітрям до 20°C.оC, щоб 
уникнути злипання складених елементів. Забезпечте оптимальну циркуляцію повітря.

Використання

Продукт використовується в меблевій промисловості, як для масиву деревини (не використовувати для смолистої 
сосни та дуба), так і для різних видів шпону. Продукт особливо рекомендується для лакування стільців, столів, 
ніжок, дерев'яних аксесуарів, дитячих меблів.

Зберігання та упаковка

Максимальний час зберігання: 
Доступні розміри:

Умови зберігання:

6 місяців у оригінально закритих бочках. 
22 кг
Подалі від сонячного світла, температура не може бути нижчою 
за 5оC та не вище 35оC, інакше продукт втрачає свої властивості

Спостереження

Інструкції на етикетці та в паспорті безпеки повинні бути суворо дотримані
Перед впровадженням продукту у виробничий процес рекомендується провести технологічні випробування у 
замовника для оцінки його властивостей. Поведінка продукту залежить від багатьох факторів під час 

зберігання, підготовки продукту до застосування та самого застосування, випаровування, затвердіння.
та зберігання, на яке постачальник продукції не має прямого впливу.
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